

**Акт контрольной проверки  
организации и качества питания в МАДОУ детский сад 1  
(Здание ул. Советская, 49 А, ул. Свободы, 44)**

Дата 02.12.2022 г  
Время: 11.30-12:30

Комиссия составе:

Председатель – Корекова Г.А. заведующий

Члены комиссии:

- Балохина Е.М., -заместитель заведующего, ответственный за питание;
- Торопова Ф.Ф.,- представитель родительской общественности (член Совета родителей)
- Артемьевских Е.Н. – медицинская сестра
- Новикова Е.В., специалист отдела питания Управления образованием

В присутствии:

Повара-бригадира Орловой И.Л.

Повара-бригадира Левкиной Л.Г.

Основание проведения проверки: план Совета по питанию

Проверка проведена по вопросам:

1. Проверка соблюдения технологии приготовления блюд.
2. Наличие и состояние продуктов питания в кладовой пищеблока
3. Организация и соблюдение питьевого режима в группах

### **1. Проверка соблюдения технологии приготовления блюд.**

В ходе проверки установлено следующее:

Санитарное состояние пищеблоков в двух зданиях, буфетных комнатах, складских помещениях соответствует СанПиН.

Обед соответствует заявленному меню на 02 декабря, утвержденному «Комбинатом питания» и согласованному заведующим, технологические карты имеются, приготовление блюд осуществляется в соответствии с ними. Закладка продуктов проходит по количеству детей и нормам на одного ребенка. Масса порций соответствует меню. Контрольное блюдо имеется. Вкусовые качества блюд соответствуют предъявленным требованиям. Журнал бракеража готовой продукции ведется, записи вносятся своевременно. Технологическое оборудование в исправном состоянии,

Вывод: работники пищеблока соблюдают технологию приготовления блюд, график закладки продуктов, требования к их кулинарной обработке. Повара строго выполняют санитарно-эпидемические требования, прослеживается четкая организация рабочего процесса.

### **2. Наличие и состояние продуктов питания в кладовой пищеблока**

В ходе проверки установлено следующее:

Продукты питания поступают на склад пищеблока с документами, подтверждающими их качество и безопасность. Организован и осуществляется бракераж сырой продукции, о чем

делается запись в специальном журнале. Необходимая документация имеется, ведется в соответствии с требованиями. На складе отсутствуют продукты, не имеющие сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения и признаками порчи. Мясо и рыба хранятся в холодильниках, промаркированных по видам сырья. Соблюдается товарное соседство. Молочная продукция хранится в отдельных холодильниках. Масло сливочное и молоко хранятся на полках холодильника в заводской упаковке. Яйцо хранится в кассетницах в специальном холодильнике. В холодильниках имеются термометры для контроля температурного режима хранения продуктов. Крупы хранятся на полках, подтоварниках в соответствии с требованиями. Ярлыки имеются; Сроки хранения соблюдаются.

Санитарное состояние кладовой, оборудования, стеллажей соответствует нормам. Уборка выполняется по графику в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями.

Вывод: прием продуктов в МАДОУ осуществляется в соответствии с требованиями. Вся необходимая документация имеется, заполняется своевременно. Санитарно-гигиенические правила соблюдаются.

### **3. Организация и соблюдение питьевого режима в группах**

Результат проверки:

В МАДОУ организован питьевой режим с использованием кипяченой воды. Приказ об организации питьевого режима в учреждении имеется, соблюдается. Условия хранения не более 3-х часов соблюдаются. Кипячение осуществляется на пищеблоке в специально отведенной емкости. Помощники воспитателя всех возрастных групп по графику' получают воду на пищеблоке в чайники. Чайники чистые. В каждой группе имеются чашки для питьевого режима по количеству детей. Питьевая вода доступна ребенку в течение всего времени нахождения его в МАДОУ.

Вывод: в МАДОУ организован питьевой режим, который отвечает требованиям санитарных правил.

Г.А.Корекова \_\_\_\_\_  
Балохина Е.М., \_\_\_\_\_  
Торопова Ф.Ф., \_\_\_\_\_  
Артемьевских Е.Н \_\_\_\_\_  
Новикова Е.В., \_\_\_\_\_  
Орлова И.Л. \_\_\_\_\_  
Левкина Л.Г. \_\_\_\_\_